.R. Klapptest — Ordnen 2

Falte das Blatt entlang der Linie und berechne.

Ordne die Zahlen nach der GréBe. Beginne mit der kleinsten Zahl.
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Ergebnis:
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—hg 10: —24- 65; 718; 73:; —39:; 87; 36; —-8B5; -—-69; 30
(—85 3[—81 B{—Wl 3[—69 3[—39 3(—24 3{ 10 3[ 30 3[ 36 3[ 65 3[ 73 3{ 78 )
-90; -10; -18; -55; 13; -86; -58; -15; 33; 24; -30; 51
(—90 3[-86 3(-75 3[-72 3[-59 3[-55 3{-30 3[—19 3[—10 3[ 13 3[ 24 3[ 33 )
45, =40; =-71; =5 D 38; -48; 80; 15> =65 =8z =24
-1: 47 ; 51; -44; -66; -28; -77; 8; -38; -24; -34; 70
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